Входная олимпиада. 5 класс. Вариант 1. 06.10.12.

1. Все стороны треугольника равны. Чему равна сторона этого треугольника, если его периметр равен 999 мм?
2. В магазин привезли 126 пакетов картофеля по 3 кг и столько же килограммов моркови в сетках по 2 кг. Сколько было сеток с морковью?

3. Придумай наибольшее нечётное десятизначное число, в котором есть все цифры, кроме девятки и двойки.
4. В магазине было серое и черное сукно всего 100 м. Черного сукна было на 60 м больше чем серого. Сколько было черного и серого сукна в отдельности?

5. Ширина прямоугольника 7 см, а длина на 4 см больше. Найдите периметр и площадь прямоугольника. Найдите площадь квадрата, имеющего такой же периметр. 

6. В магазине продается сладкая кукуруза в разных банках. В первой банке 300 г кукурузы, и стоит она 18 р. Во второй банке 400 г кукурузы, и стоит она 23 р. Какую банку выгоднее купить и почему?

7. На поляну прилетело 35 ворон. Неожиданно вороны взлетели и разделились на две стаи: одна стая уселась на ветви старой березы, а другая – на ольху. Через некоторое время с березы на ольху перелетело 5 ворон, столько же ворон совсем улетело с березы, после чего на березе осталось вдвое больше ворон, чем на ольхе. Сколько ворон было в каждой из двух стай первоначально?

Входная олимпиада. 5 класс. Вариант 2. 06.10.12.

1. Все стороны треугольника равны. Чему равна сторона этого треугольника, если его периметр равен 1290 мм?

2. Имеется 168 трёхлитровых банок с томатным соком и столько же литров морковного сока в двухлитровых банках. Сколько имеется банок с морковным соком?
3. Придумай наименьшее четное десятизначное число, в котором есть все цифры, кроме нуля и двойки.

4. В магазине было серое и черное сукно всего 200 м. Черного сукна было на 60 м больше чем серого. Сколько было черного и серого сукна в отдельности?

5. Длина прямоугольника 12 см, а ширина на 4 см меньше. Найди площадь и периметр прямоугольника. Найди площадь квадрата, имеющего такой же периметр

6. В магазине продается сладкая кукуруза в разных банках. В первой банке 300 г кукурузы, и стоит она 18 р. Во второй банке 400 г кукурузы, и стоит она 23 р. Какую банку выгоднее купить и почему?

7. На поляну прилетело 35 ворон. Неожиданно вороны взлетели и разделились на две стаи: одна стая уселась на ветви старой березы, а другая – на ольху. Через некоторое время с березы на ольху перелетело 5 ворон, столько же ворон совсем улетело с березы, после чего на березе осталось вдвое больше ворон, чем на ольхе. Сколько ворон было в каждой из двух стай первоначально?

1. Входная олимпиада. 5 класс. Вариант 1. 06.10.12.

2. Все стороны треугольника равны. Чему равна сторона этого треугольника, если его периметр равен 999 мм?
3. В магазин привезли 126 пакетов картофеля по 3 кг и столько же килограммов моркови в сетках по 2 кг. Сколько было сеток с морковью?

4. Придумай наибольшее нечётное десятизначное число, в котором есть все цифры, кроме девятки и двойки.

5. В магазине было серое и черное сукно всего 100 м. Черного сукна было на 60 м больше чем серого. Сколько было черного и серого сукна в отдельности?

6. Ширина прямоугольника 7 см, а длина на 4 см больше. Найдите периметр и площадь прямоугольника. Найдите площадь квадрата, имеющего такой же периметр. 

7. В магазине продается сладкая кукуруза в разных банках. В первой банке 300 г кукурузы, и стоит она 18 р. Во второй банке 400 г кукурузы, и стоит она 23 р. Какую банку выгоднее купить и почему?

8. На поляну прилетело 35 ворон. Неожиданно вороны взлетели и разделились на две стаи: одна стая уселась на ветви старой березы, а другая – на ольху. Через некоторое время с березы на ольху перелетело 5 ворон, столько же ворон совсем улетело с березы, после чего на березе осталось вдвое больше ворон, чем на ольхе. Сколько ворон было в каждой из двух стай первоначально?

Входная олимпиада. 5 класс. Вариант 2. 06.10.12.

1. Все стороны треугольника равны. Чему равна сторона этого треугольника, если его периметр равен 1290 мм?

2. Имеется 168 трёхлитровых банок с томатным соком и столько же литров морковного сока в двухлитровых банках. Сколько имеется банок с морковным соком?
3. Придумай наименьшее четное десятизначное число, в котором есть все цифры, кроме нуля и двойки.

4. В магазине было серое и черное сукно всего 200 м. Черного сукна было на 60 м больше чем серого. Сколько было черного и серого сукна в отдельности?

5. Длина прямоугольника 12 см, а ширина на 4 см меньше. Найди площадь и периметр прямоугольника. Найди площадь квадрата, имеющего такой же периметр

6. В магазине продается сладкая кукуруза в разных банках. В первой банке 300 г кукурузы, и стоит она 18 р. Во второй банке 400 г кукурузы, и стоит она 23 р. Какую банку выгоднее купить и почему?

7. На поляну прилетело 35 ворон. Неожиданно вороны взлетели и разделились на две стаи: одна стая уселась на ветви старой березы, а другая – на ольху. Через некоторое время с березы на ольху перелетело 5 ворон, столько же ворон совсем улетело с березы, после чего на березе осталось вдвое больше ворон, чем на ольхе. Сколько ворон было в каждой из двух стай первоначально?

